

雨润九川：以爱之名践行企业家的社会责任

在当今商业社会,有这样一位企业家,他的名字或许并不为人所熟知,但他的善举却如同一股清泉,润泽着无数人的心田。他就是雨润九川,一位从农民家庭走出来的企业家,始终怀揣着对土地和家乡人民的深厚情感,以实际行动践行着自己的初心与梦想。在互联网直播的浪潮中,如同一束温暖的光,照亮了无数人的生活。他以农民孩子的赤诚初心,在直播领域开辟出一条充满爱与责任的道路。

雨润九川出生于农村,对土地和农民有着深厚的情感。这份情感成为他梦想的基石,也促使他在有了一定的影响力后,积极投身公益事业。他深知农民的不易,因此将直播助农作为自己的重要使命。

多次的直播助农活动成为雨润九川的高光时刻。在湘西助农活动中,他深入当地了解农产品的特色与困境。通过直播镜头,他将湘西的优质农产品展示给广

大网友,让那些原本藏在深山无人知的好物走进千家万户。从新鲜的水果到特色的手工艺品,雨润九川的每一次推荐都饱含真诚,帮助当地农民打开了销售渠道,增加了收入。

在明水县举办的黑龙江助农活动同样成果丰硕,雨润九川助力当地农产品走向全国,带动了地方经济的发展,为乡村振兴添砖加瓦。

除了助农,雨润九川关注贫困地区的发展,为贫困家庭送去物资和帮助,给他们带来生活的希望。养老院里也常常有他的身影,他为老人们送去生活用品,组织文艺表演,让老人们感受到社会的关爱。他还心系偏远山区的孩子,为孩子们送去衣物和学习用品。每一件衣服、每一本书都承载着他对孩子们的殷切期望,

希望孩子们能在温暖中茁壮成长。

雨润九川,这位农民的孩子,以自己的梦想为帆,以爱心与责任为桨,在商业的海洋中破浪前行,在公益的航道上稳健远航。他的故事激励着更多的人投身公益,为社会的发展贡献着属于自己的力量,相信会有更多的人关注农村、关爱弱势群体,共同为构建一个更加美好的社会而努力。



聚焦“健康中国” 打造“食养文化”

随着“健康中国”伟大战略规划的提出,他从幕后走向台前。在“网络信息化”全面发展的背景下,他紧跟时代步伐,运用移动互联网大力传播传统自然养生理念。随着“全民健康”成为每个人的终极需求,无数百姓在他的帮助下,重新拥抱幸福生活。

汤敏,湖北荆州市人,出生于中医世家。受家庭环境熏陶,他自幼对中医文化和自然养生方法产生浓厚兴趣,并掌握了大量传统中医理论和方剂。1979年,他进入部队,当了一名卫生兵。退伍后,他进入地方医院,成为一名临床检验技师。在医院工作期间,他目睹太多患者被病痛折磨,不仅自身饱受健康困扰,更看到许多家庭不堪重负。于是,他一边工作,一边钻研,从百姓最容易忽视的角度出发,为大家寻找健康的归宿。

俗话说:“有病之后,讲究的是‘三分治七分养’。”其中,“三分治”在医院完成,而“七分养”则在家庭中。然而,如今大家的目光更多集中在“三分治”上。生病后,人们往往急急忙忙吃药打针、奔向医院,却忽略了“七分养”的重要性。病好之后,饮食无节制、睡眠不规律、随意耗费体力精力,导致疾病反复发作,久治不愈,甚至多病缠身。这不仅是对“养”的不重视,更在于大家不会“养”,不知道如何舒适地去“养”。

为了追求最适合、最有效的养生方法,汤敏来到北京中医药大学研究生学院深造,并多次拜访国医大师和名医大家,最终将视野聚焦于“饮食”。民以食为天,食以康为先。一日三餐不可或缺,而能够运用好饮食以及药食同源的食药材,安全有效地调理身体,无疑是最好的养生方式。

为此,汤敏成为国家高级营养师和国家高级健康管理师。几十年间,他遍读圣贤书,探索自然养生和食养方法,足迹踏遍祖国大地,寻



找最有效、最安全、最健康的食药材,只为让广大百姓真正掌握药食同源的知识,树立以食为养的理念。

三年前,汤敏结缘北京中科神州中西医结合医院,双方的合作可谓恰逢其时。尽管他奔波数十载已成养生界的佳话,但他始终思考如何将专业知识转化为科普知识,将实践经验更广泛地分享出去,将成熟成果全面传承下去。毕竟,一个人的努力是有限的。

与北京中科神州中西医结合医院合作后,双方相互认可、相互支持,共同创立了《食养甄选》栏目,借助移动互联网的力量,将他的食养养生方法广泛传播。同时,利用大数据和粉丝流量传播健康文化和养生理念。节目中,汤敏用通俗易懂的故事化讲解为大健康行业从业者赋能,让健康行业的从业者成为健康文化的传播者,让每一个家庭都能受益于健康理念。

三年间,数万家庭在汤敏的影响下,转变了以往陈旧的治病养生观念,学会了全新的、最适合自身的养生方法。数百万人对饮食有了全

新的认知,对食养方法以及药食同源的食药材有了全新的理解,真正利用饮食和上品食药材实现“七分养”,收获健康。同时,简单易懂、方便快捷的食养方法,让每一位观看节目的百姓都成为食养文化的推广者和传统中医文化的传播者。

他说:“健康是时代的主题,良好的家风,更是永恒时尚。让健康的知识和技能深入每个家庭,让家庭中的每个成员都以健康为美,‘食养甄选’作为线上教育平台,在普及健康知识方面责无旁贷。助力‘2030健康中国梦’更是我的使命和光荣。”

青丝变白终不悔。汤敏作为一名退伍老兵和党员,为天地立心,为苍生立命,才无愧于对党和人民的忠诚。“传人以思维,救人于痛苦,教国人于健康”,这是许多人对汤敏的评价。40年如一日的坚守,即便到了本应享受天伦之乐的花甲之年,他却选择了与大多数老年人不同的道路,依然奔波于祖国大地。只因心中的这份信仰,他始终坚持散播健康的福音。

上海交大李金金团队联合山西国资

AI赋能制造业 优化产业结构 提升产业效率

上海交通大学人工智能与微结构实验室李金金团队联合山西省国资,晋创资本在2025年初成立联合体,开发了基于人工智能的工程图纸优化处理算法,在保障100%优化处理精度的同时,把原来需要以星期为单位完成单个任务的时间变成了在秒级时间内就能够处理完成的AI算法任务,大大提升了工业图纸的处理效率,特别是批量处理成百上千个任务的时候,人工智能依旧能够在秒级时间内完成,这大大的缩短了优化处理时间,减少了人力,同时将误判率降低至近乎可忽略不计的水平。

在工业制造中,工程图纸至关重要,是生产各环节精准落地的依据。但图纸优化处理极为复杂漫长,需融合多学科知识、遵循高标准规范,工程师们面对的是犹如浩瀚星辰般的海量数据,反复进行复杂的计算、校验与比对,以确保每一个参数、每一处标注都经得起严苛的实践考验,哪怕仅仅是一个看似微不足道的线条走向变动或者数值微调,都可能引发连锁反应。这无疑需要投入大量的人力、物力以及时间成本,并且在此过程中,由于人类认知的局限性以及主观判断的不确定性,人为误判



的风险始终如影随形,给整个优化工作带来了诸多潜在的隐患与不确定性。

人工智能凭借其先进的算法模型、超强的数据处理和分析能力以及深度学习机制,强势介入到这一复杂的工作流程之中能够迅速且精准地对图纸中纷繁复杂的数据进行深度剖析,快速锁定那些亟待优化的关键部位,无论是对整体结构的优化调整,还是针对具体工艺细节的改进完善,都可以依据丰富的

过往案例以及严谨的行业规范,高效地给出科学合理且贴合实际的优化方案,大大减少了人力的投入,极大地缩短了优化处理所耗费的时间,显著提升了工作效率,同时也让误判率得到有效控制。

上海交通大学李金金团队联合山西省国资的工作在山西省国企重型装备制造取得显著成效,具有重大产业价值意义,推动产业高质量发展。从产业结构层面,高效图纸优化促使各环节衔接紧密有序,实现资源智能化等配置,淘汰低效环节推动产业结构转型升级;从产业效率角度,借助优化图纸加速生产流程,提升产品转化速度,保障产品质量,提升企业运营效率与竞争力,助力重型制造业在全球竞争中脱颖而出,踏上高质量可持续发展道路,为新型工业制造转变增添生机与活力。

上海交通大学人工智能与微结构实验室通过与山西国资携手,成功打破了以往科研机构或企业在推动产业变革过程中单打独斗的局限局面,为人工智能赋能中国制造业,产生更多革命性影响提供了重要的基础和合作模式。

